
 

Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

20.01.2020 

 

Luni, 20 ianuarie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ 

II. Aprobare detaliere punctaje prevăzute la Anexa 2 din Metodologia de mișcare a personalului didactic 

III. Diverse 

 

În cadrul ședinței au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Liceul Tehnologic ”Dimitrie Leonida” Petroșani – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

următoarele posturi: 1 post învățământ preșcolar, 0,5 post administrator financiar și 1 post îngrijitor; 

b. Liceul Teoretic ”I. C. Brătianu” Hațeg – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post 

administrator de patrimoniu; 

c. C.J.R.A.E. Hunedoara – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post asistent social; 

d. Palatul Copiilor Deva - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de administrator de 

patrimoniu, perioadă nedeterminată; 

e. Școala Gimnazială ”Sfânta Varvara” Aninoasa – se acordă aviz promovare treapta III pentru 1 post muncitor; 

f. Clubul Sportiv Școlar Petroșani – se acordă aviz promovare treaptă superioară pentru 1 post administrator 

patrimoniu II și 1 post instructor educație I; 

g. Școala Gimnazială Romos - – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru următoarele posturi: 1 

post șofer, 1 muncitor și 0,5 post administrator financiar, perioadă nedeterminată; 

h. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

următoarele posturi: 1 post îngrijitor, perioadă nedeterminată și 1 post paznic, perioadă determinată; 

i. Grădinița P.P. nr. 3 Petroșani - – se acordă aviz pentru transformarea 1 post muncitor în îngrijitor și 

organizarea concursului pentru 5 posturi îngrijitor; 

j. Școala Gimnazială Băița - – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 0,5 post administrator 

financiar, perioadă determinată; 

k. Liceul Tehnologic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se informează despre cazurile de viroză respiratorie; 

l. Școala Primară Blăjeni – se aprobă modificarea orarului, începere de la ora 8,30; 

m. Școala Postliceală ”Carol Davila” Deva – se informează despre schimbarea adresei sediului unității; 

n. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se informează despre imposibilitatea școlarizării a 2 elevi; 

o. Liceul Teoretic ”Avram Iancu” Brad – se aprobă suplimentarea cu 0,44 normă, ca urmare a școlarizării la 

domiciliu; 



p. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se acordă aviz transfer pentru 3 elevi și organizare sesiune specială 

diferențe/aptitudini; 

q. C.J.R.A.E. Hunedoara – se aprobă modificarea deciziei comisiei de orientare școlară; 

r. Liceul Tehnologic ”Dimitrie Hurmuzescu” Deva – se acordă aviz transfer pentru 1 elev la Colegiul Național 

”Decebal” Deva. 

 

II. Se detaliază punctajele din fișa de evaluare pentru ierarhizarea candidaților participanți la etapele de 

mobilitate a personalului didactic pentru anul școlar 2020-2021, conform anexei. 

 

III. Diverse: 

1. Se prezintă adresa referitoare la proiectul ”Guvernul Copiilor”. 

2. Se constituie o comisie de verificare a situației de la Liceul Teoretic ”I.C. Brătianu” Hațeg, referitor la 

perturbarea liniștii publice de către elevi în vecinătatea unității de învățământ. 

3. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva - diplome și certificate, promoția 2018. 

3. Se prezintă adresa Primăriei Petrila prin care își prezintă dezacordul pentru planul de școlarizare acordat 

Colegiului Tehnic ” Constantin Brâncuși” Petrila de către ISJ Hunedoara. 

Anexele la ce se face referire în articol sunt postate la rubrica DOCUMENTE MEN, ISJ, CCD–SEDINȚE CA al ISJ. 
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